Ganzer Baum stehend
=30 cm BHD

Ganzer Baum liegend
=30 cm BHD

Ganzer Baum = 30 cm BHD
tw. liegend, tw. stehend

BHD =30 cm

) (QL = 4 m (geschatzt)
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Baumteil liegend
250cm=25m

Beispiel 1

175 EUR

Beispiel 2

175 EUR

Beispiel 3

Ganzer Baum, aufgenommen
wird danach, was Uberwiegt
175 EUR

Beispiel 4

110 EUR

Beispiel 5

110 EUR



Baumkrone
230cm=5m

Baumteil liegend
250cm=25m + Baumkrone
230cm=25m

Baumteil stehend
=4 m (geschatzt)
+ Baumteil liegend
250cm=5m

Baumteil liegend
250cm=25m + Baumteil liegend
250cm=25m

Beispiel 6

50 EUR

Beispiel 7

110 EUR + 50 EUR = 160 EUR

Beispiel 8

2 Baumteile, Krone fehlt

Deckelung bei 160 EUR

Aufnahme als 1 Baumteil + 1 Krone
110 EUR + 50 EUR = 160 EUR

Beispiel 9

2 Baumteile, Krone fehlt

Deckelung bei 160 EUR

Aufnahme als 1 Baumteil + 1 Krone
110 EUR + 50 EUR = 160 EUR



